PAGE  
4

F e r t ő h o m o k  K ö z s é g  Ö n k o r m á n y z a t a 

9492 Fertőhomok, Akác u. 44., Tel.: 99/540-054 Fax: 99/540-055

Internet: www.fertohomok.hu e-mail: fertohomok@fertohomok.hu
	Szám: 2-5/2011.
	


J e g y z ő k ö n y v

Készült: Fertőhomok Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. május 11-én, szerdán 17,30 órai kezdettel megtartott rendkívüli üléséről.

Ülés helye:

Önkormányzat ülésterme Fertőhomok, Akác u. 44. 

Jelen vannak:
Horváth Attila

polgármester




dr. Jakab Zsolt

körjegyző

Radovits Tibor

alpolgármester

Iliásné Pozsgai Anna
képviselő




Kertész Norbert

képviselő

Nagyné Kovács Erika
képviselő

Horváth Attila polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mivel annak valamennyi tagja jelen van. Napirendnek a Sopron Térségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás kötvénykibocsátásával kapcsolatos önkormányzati kezességvállalás feltételeinek megtárgyalását javasolta.

(Az ülésre a meghívás az idő rövidségére tekintettel a javasolt napirend szóbeli megjelölésével, telefonon történt.)

A Képviselő-testület a napirendet - egyhangúlag - elfogadta.
Napirendi pont: 

A Sopron Térségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás kötvénykibocsátásával kapcsolatos önkormányzati kezességvállalás jóváhagyása 
Előadó: Horváth Attila polgármester 

Horváth Attila: A Hulladékgazdálkodási Társulás az elmúlt hétvégén megküldött levelében május 13-ra hívta meg az érintett települések polgármestereit és jegyzőit abból a célból, hogy a Sopron és Térsége Hulladékgazdálkodási Rendszer kiépítéséhez szükséges pályázati önrészként a Társulás által kibocsátandó 2 milliárd forint kötvény fedezetéül az önkormányzatok aláírják a készfizető kezességvállalási szerződést. A levélből még nem derült ki és a mai napig sem hozták nyilvánosságra, de tudjuk, hogy a Társulás a projekt megvalósításához elnyerte a mintegy négy és fél milliárd forint pályázati támogatást. Az ügyintézés „jól illeszkedik” a Sopron részérő „megszokott” eljárásba, vagyis az információkat nem, vagy csak késve osztják meg az önkormányzatokkal, kész tények elé állítva őket. Ez akkor is így van, ha az önrész biztosításaként a kötvénykibocsátás, és ehhez a társult önkormányzatok kezességvállalása következik a Társulási Megállapodás legutóbbi módosításából. Erről tehát új döntést nem kell hozni, s ebből gyakorlatilag visszakozni sem lehet. Ami miatt a Képviselő-testület ülését összehívtam az, hogy a kezességvállalás feltételeit mindenki megismerje. A 2025-ig tartó szerződés aláírásával ugyanis az Önkormányzat részéről egy kötelezettségvállalásról van szó, amelyről fontosnak tartom, hogy a Képviselő-testület információval rendelkezzen és jóváhagyja azt. A pénteken aláírandó kezességvállalási szerződés véglegesnek tűnő tervezetét csak ma délután kaptuk meg. A szerződés lényege, hogy a Társulás által kibocsátott 2 milliárd forint kötvény visszafizetéséért (ideértve nyilván a kamatot és egyéb díjakat is) – mivel a Társulás önmaga kellő fedezetet erre nem tud nyújtani – a társult önkormányzatok készfizető kezességet vállalnak. Ami aggály volt, hogy a készfizető kezesség kétség esetén egyetemleges – tehát az egész összeg bármelyik önkormányzattól követelhető -, azt a szerződés rendezi: lakosságszám arányosan meghatározza a kezességvállalás maximális mértékét, ezzel kizárva az egyetemlegességet. Fertőhomok esetében ez az összeg 11 813 338,- Ft. A Társulási Megállapodás szerint a kisebb önkormányzatok – így Fertőhomok – helyett Sopron vállalja a kezességet, mert ezen önkormányzatok kezességvállalását a bank nem fogadta el. Jelen szerződésben ez úgy néz ki, hogy Fertőhomok kezességvállalása mögött ott van Sopron kezességvállalása is. A szerződés az egyes települések kezességvállalási mértékének meghatározásával ugyanakkor elvileg arra is lehetőséget ad, hogy a bank a Társulás nem fizetése esetén a meghatározott mértékig „igénybe is vegye” a kezességvállalást. A valóságban persze igen csekély az esély arra, hogy pont Fertőhomok számlájáról vegyék le elsők között a pénzt, amikor előttünk nagyobb önkormányzatok is vannak. 
A Képviselő-testület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

16/2011.(V. 11.) képviselő-testületi határozat: 

Fertőhomok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Horváth Attila polgármestert és dr. Jakab Zsolt körjegyzőt arra, hogy Fertőhomok Község Önkormányzata részéről aláírja az Erste Bank Hungary Zrt.-vel (székhely: 1138 Budapest, Népfürdő u. 24-26.) a Sopron Térségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás által 2 000 000 000,- Ft azaz Kétmilliárd forint össznévértéken kibocsátandó kötvény kötelezettségvállalásával kapcsolatos, jelen határozat mellékletét képező készfizető kezességvállalási szerződéstervezettel tartalmilag megegyező szerződést. 
Felelős: Horváth Attila polgármester

Határidő: 2011. május 13. 
Mivel egyéb hozzászólás nem volt, Horváth Attila polgármester az ülést 17 óra 55 perckor bezárta. 

Kmf.

	Horváth Attila
polgármester
	dr. Jakab Zsolt

körjegyző


Mellékletek: 
· jelenléti ív;

· melléklet a 16/2011.(V.11.) képviselő-testületi határozathoz. 

